

数万元电线收赃价不足千元

海口警方近期破获盗窃、破坏、非法销售“三电”设施犯罪案180起

■ 本报记者 李关平 实习生 肖晓

“仅仅是一米的电缆，但可能造成一个村停电，查处偷盗破坏电线电缆案件事关千家万户的光明。”1月20日，海口市城西镇仁里村居民周先生感慨。

去年底，仁里村供电线多次被盗，引起警方关注，并在全市范围内开展打击盗窃破坏“三电”设施违法犯罪活动专项行动，已经破获盗窃、破坏、非法销售“三电”设施的违法犯罪案件180起，打掉盗销团伙4个，刑事拘留37人，查处违法销售、收购“三电”设施的废旧品收购站(点)37家。

挂“供电抢修”牌子作案

犯罪嫌疑人王某、邓某等六人长期

吸毒，四处寻找毒资，盯上了城中村、城郊结合处的电线，于是便购买工具剪钳、砍刀等，因为担心偷盗时被村民发现还买了一把仿真手枪“防身”。

6人团伙每次作案前都会四处“踩点”，发现目标后，立即通过朋友租车作案，一般都是凌晨作案，使用剪钳将电线或电缆剪断，然后放进车辆后备箱里，随后送到废品收购站出售换取毒资。

海口秀英警方专案组经过多次蹲点守候，最终端掉了这个团伙，查扣作案越野车、皮卡车、小轿车各一辆，以及作案工具。

为了掩人耳目盗窃电线电缆，一些犯罪分子更是花样百出。龙华警方近期查处一个犯罪团伙，竟然在皮卡车上挂着“供电抢修”牌子四处流窜作案，堂而

皇之进村偷盗电缆线，影响恶劣。

收购站“睁眼”收赃

“‘三电’设施之所以屡屡被犯罪分子盯上，关键是其有一个隐形的市场。”龙华公安分局刑警大队大队长戈志胜对海南日报记者说。

戈志胜注意到一个情况，犯罪分子盗窃的几乎都是价值较高的铜线，而且多是较粗的铜线，很少盗窃其他材质的电线。“犯罪分子落网后交代，铜线值钱，废品收购站喜欢收，其他的电线不一定收。”戈志胜透露，警方此次打击是一条线全部彻查，一些废品收购站收购赃物，成为案件赃物的聚集点。

收购他人盗窃的电缆电线，是触犯

国家法律的行为，废品收购站顶风作案，关键是利益驱动。秀英警方近期端掉一个废品收购站，抓获老板苗某某，其向警方供述，平时收购价可能几十元每斤的电线，他压价至一斤4元，对方也愿意卖，有时价值数万元的电线不到1000元都能收到，盗贼都不愿意留赃物过夜。如此，收购站能赚更多的差价，“这样来钱快”。

“三电”报警系统与110联网

“‘三电’设施联系千家万户，分布较广，如何预防与打击结合，减少此类案件发生？”海口警方表示，公安机关将进一步加强对盗窃破坏案件多发频发地区和重

点线路的巡逻防控力度，逐一查证群众举报的违法犯罪线索。警方还联合供电、电信、移动、联通、有线电视等单位，到村镇、废旧物品收购站、城市繁华地区等重点区域，集中宣传了“三电”设施安全保护的法律法规和盗窃破坏“三电”设施的危害。

据了解，由于当前“三电”设施均是企业铺设，被盗或破坏后均是企业维修，部分居民没有引起足够的重视。警方呼吁广大群众积极举报线索，参与到“三电”设施保护中来。

同时，警方正在督促有关单位建立健全“三电”设施巡护机制，督促其落实重要“三电”设施报警系统与公安机关110报警服务台联网工作。

(本报海口1月22日讯)

我省今年地方合作项目将选派20人留学

本报海口1月22日讯 (记者郭景水 见习记者张婷)记者今天从省教育厅获悉，根据国家留学基金管理委员会(以下简称国家留学基金委)《关于做好2015年西部地区人才培养特别项目、地方合作项目选派工作的通知》，我省将在2015年继续与国家留学基金委共同执行地方合作项目，并将按照协议派出20名优秀人才。

据悉，地方合作项目出国留学人员的出国经费由国家留学基金委资助50%，海南省政府出资50%。省资助经费由省财政筹措，资助金额按国家留学基金委标准核定。省教育厅国际合作与交流处负责人介绍，选派类别及留学期限分别为：高级研究学者3—6个月、访问学者3—12个月、博士后3—24个月。选派专业领域结合我省国际旅游岛和“海上丝绸之路”建设需要，重点资助学科为高校专业课教师及行政管理人员、经济管理、旅游及酒店管理、政法、新闻传播、文化艺术、生态环境

保、热带农业、信息技术、油气化工、海水养殖、光伏产业、汽车制造、航空航天、休闲养生、医疗保健及其他省重点学科和人文社科类相关专业等。

据了解，省内符合选拔条件的高

校优秀中青年教学、科研和管理人员，

科研机构、大中型企事业单位、政府部

门优秀专业技术人员和骨干管理人

员均可申报。选拔对象应符合《2015年

国家留学基金委资助出国留学人员选

拔简章》、2015年地方合作项目选派办

办法、有关项目指南等规定的要求。

4月6日—20日：候选人进行网上报

名；4月22日前，各推荐单位提交书面

推荐材料；5月20日前，省教育厅组织

省内专家进行候选人报名材料的初审并

确定进入联合评审阶段人员名单；6月—

7月国家留学基金委组织专家评审。8

月确定录取人员名单，被录取人员的留

学国别及留学期限将按照申请时填报的

志愿国和期限确定，原则上不得更改。



糖棕装点景观路

1月20日，三亚凤凰路与机场路交接处附近路段新种植的糖棕成了一道亮丽的风景线。据悉，为提升三亚城市园林绿化品质，三亚园林部门在三亚凤凰路与机场路交接处附近路段道路两旁种上了糖棕，将该路打造成为一条具有浓郁热带风情、开阔大气的景观道路。该项目于2014年12月16日开工建设，目前已种植糖棕约400株，完成工程总量的40%以上，预计春节前完工。

(本报记者 武威 摄)

专题

热烈庆祝中信银行三亚分行盛大开业 扎根琼崖抒壮志 投身天涯立新功



中信银行三亚分行外景。

选择三亚相信三亚

三亚，位于海南岛最南端，是我国著名的热带滨海旅游城市，拥有海南岛最美丽的海滨风光。同时，三亚作为海南省南部的中心城市和交通枢纽，是我国南部沿海对外开放黄金海岸线上重要的对外贸易口岸。随着海南国际旅游岛建设战略的深入推进建设，三亚也将步入快速发展的快车道。

三亚近几年的经济金融稳定发展，取得了较好的发展成果，为中信银行设立二级分行提供了良好的经济基础。2013年，三亚市实现生产总值373.5亿元，同比增长10.1%，占全省的11.9%。

中信银行十分看好三亚的金融发展前景。在三亚设立分行是中信银行网点体系的延伸。三亚是旅游城市，每年前往三亚旅游的中信银行客户也非常多，三亚分行及后续网点的设立，可为广大客户提供更

加便利的服务。而且，中信银行一直十分重视三亚的客户营销和业务开拓，截至目前，已经为多家公司提供了融资解决方案。

一个企业只有为自身定好位才能把握未来的发展方向。中信银行三亚分行的发展定位主要基于以下几个方面：一是围绕三亚市国际旅游岛战略，重点支持三亚地区的特色旅游文化产业、房地产行业的发展和三亚地区的城镇化改造及配套的基础设施建设项目建设；二是围绕中信银行支持现代服务业发展战略要求，重点支持三亚地区现代服务业的相关项目；三是打造中信银行优质服务平台，为三亚地区个人客户和小微客户提供全面贴心的有特色的金融服务。通过发展以上三个方面的重点业务，力争把中信银行三亚分行建设成为三亚地区具有市场竞争力的股份制商业银行。

中信银行三亚分行计划在开业后2—3年内，根据业务发展需要，在三亚市区设

立同城支行和社区银行，并大力配套建设自助银行网点，以方便服务广大客户。

服务三亚奉献三亚

中信银行成立于1987年，依托中信集团的强大实力，目前总资产近4万亿美元，海内外营业网点1000余家，在英国《银行家》杂志发布的“2014年全球1000家大银行排名”中，一级资本排名第37位，在中国商业银行中排名第7位，总资产排名第48位，持续多年保持国内较高水平。

中信银行海口分行是15年来首家入驻海南的全国性股份制商业银行的省级分行。自2012年5月份成立以来，围绕海南国际旅游岛建设战略定位，坚持“跑赢大局、做出特色、树立品牌、持续发展”的思路，依托中信综合金融服务平台，全力支持国际旅游岛建设，同时也取得自身的发

展。截止到2014年12月底，全行各项存款达139亿元，各项贷款达到53亿元。目前在海南地区拥有5家同城网点，在三亚地区1家二级分行。

中信银行在市场竞争中，一个重要的优势在于具有强大的投行和国际业务团队和产品，尤其是具有为客户设计综合产品服务方案的能力，由于长期具备高水平的专业能力和素质，中信银行在公司业务市场上赢得了较好的口碑。另一重要优势还在零售业务市场竞争优势明显。不仅“中信服务，天天进步”的形象已经获得了市场的认可，凡是有中信网点的地方，都把中信服务当成了金融优质专业服务的一个榜样，而且中信银行理财产品的增值服务得到了客户的认可，理财产品的安全稳健收益也已经成为了市场共识。

另一方面是中信银行三亚分行拥有一支不但专业而且有创业激情的团队，他们具

备很强的专业技术能力，能够把握三亚地区的客户和市场。有了这支优秀的团队，三亚分行一定能够在三亚地区落地生根，为三亚地区的经济发展做出自己的贡献。

扎根三亚圆梦三亚

三亚分行成立后，将结合本地区经济特点，对公业务方面，大力支持现代服务业，积极支持中小企业；零售业务方面，积极提供消费信贷、个人理财、出国金融等全方位特色金融产品。同时三亚分行将在各级政府部门及社会各界的支持下，以务实的态度、诚信的理念、开放包容的胸怀、拼搏进取的精神，充分发挥中信银行的经营特色和服务优势，为地区经济发展作出应有贡献。

中信银行三亚分行位于海南省三亚市凤凰路聚鑫园G栋1—4层，该地有三大优势。首先，区位优势优越。该地段为三亚黄金地段，位置醒目，迎宾路为南北向的重要标志道路，凤凰路为市内贯穿东西的景观大道，与迎宾路交叉口的位置就成为了三亚市的黄金路段。此地段为金融机构聚集地，附近设有工行东方支行、农行迎宾支行、中行迎宾支行、建行迎宾支行、光大银行凤凰路支行、邮储银行丹州小区支行、农业发展银行三亚市分行等众多金融机构网点，具有较大的市场潜力。

不仅如此，该地段还聚集了重要的对公、零售业务目标客户，如三亚市财政局、税务局、人民银行、检察院、公安局、交警支队、烟草局，三亚本地优质的开发商海韵集团、卓达置业、三永置业等，毗邻三亚市的最大建材批发市场集散地和城镇化改造项目，周围遍布聚鑫园小区、丹州小区、三永凤凰城、天津湖畔、东方巴哈马、公务员小区、林荫湖畔等众多高端小区，聚集了丰富的零售目标客户群体，有利于零售业务发展。

辛勤创业抒写中信壮志，海南梦想写就中信精神。三亚分行的开办，意味着三亚分行及三亚的经济进入了新的成长时期。面对金融全球化、国际旅游岛建设带来的机遇与挑战，中信人将进一步加大金融创新力度，加快培育和提升核心竞争力，深化结构调整，推进战略转型，继续为我省金融事业与社会经济发展做出新的更大贡献！

琼中66名小学生不明原因腹痛腹泻

截至昨晚8时许，除1名学生正接受诊疗外，其他学生均已返校。

本报营根1月22日电 (记者林容宇 特约记者黎大辉 通讯员朱德权)今天，琼中黎族苗族自治县上安乡中心小学66名学生出现不同程度的腹痛或腹泻症状。经该县上安乡卫生院诊断治疗，截至昨晚8时许，66名学生中除1名长期性腹痛学生在接受诊疗外，其他学生均已返校。

据了解，22日中午放学后，上安乡中心小学5年级学生黄某某因腹泻被家长送到上安乡卫生院就诊。随即，其家长告知该校校长陈为芹还有其他学生出现腹痛或腹泻现象。学校了解发现，5名学生反映近两天也有腹痛或腹泻症状。于是学校将他们送往上安乡卫生院就诊。之后，陆续有学生反映有腹痛或腹泻现象，后被送到该卫生院就诊。

接到报告后，琼中县委书记孙皓、县长王琼龙高度重视此事，安排该县常务副县长林谦谱等到现场了解情况。与此同时，该县公安、药监、疾控等部门对食堂进行检查，并对相关食品进行封存、抽检，卫生部门及时开展流行性病学调查，并对学校的水源和病人的分泌物进行抽检。目前，事件原因正在调查中。

平价蔬菜价廉质好受市民青睐

东方蔬菜自给率超七成

本报八所1月22日电 (记者黄能 特约记者高智)“这里蔬菜价格比较实惠，种类多，品种好又新鲜。”日前，家住东方市八所镇新港社区的市民林女士在该市某超市农副产品平价专区精挑细选后满载而归。

该超市的农副产品平价专区摊位面积60平方米，蔬菜品种达30多种，70%的瓜果、根茎类和全部叶菜类基本由本地蔬菜生产基地供应。

目前，东方市有3家超市或农贸市场内的农产品平价专区和2家蔬菜平价商店。东方市政府给予28.5万元开办补贴，并给予每个经营摊位每月3300元经营补贴，保证平价蔬菜的供给。这5家平价专区或商店均实行产销对接，分别与该市5家农业合作社或农业公司签订产销协议，地里新鲜蔬菜直接供给居民菜篮子。

据东方市农业局负责人介绍，去年，5个平价专区或商店共销售本地蔬菜378万千克，平均日销售本地蔬菜1万多斤。去年，该市实际投入“菜篮子”建设资金3400多万元，占新增财力的16.8%，完成常年蔬菜种植面积近3万亩，全年蔬菜生产总产量达5.89万吨。按该市人口每人每天1斤蔬菜计算，该市全年蔬菜平均自给率达71.6%。



中信银行三亚分行工作人员正在为客户办理出国金融业务。

开业专属理财重磅推送

| 产品名称 | 预期年化收益率 | 产品期限 | 购买起点 |
|--------------|---------|------|------|
| 天天快车步步升高(保本) | 4.9% | 181天 | 5万 |
| 月月智信理财管理计划 | 6%-7% | 每月开放 | 100万 |
| 慧富系列 | 5.9% | 378天 | 100万 |
| 共赢1517期 | 5.75% | 91天 | 5万 |
| 共赢1508期对私 | 5.6% | 35天 | 100万 |



地址：三亚市吉阳区凤凰路180号

聚鑫园小区G栋1—4层

热线：0898-88895558

本报撰文/井岗 孟颖

本报图片均由中信银行三亚分行提供